

Приговором Сямженского районного суда от 03.04.2017 житель Сямженского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ, то есть в применении насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении сотрудника полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Как установлено, 25.10.2016 указанный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая помочь своему знакомому избежать ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции по пресечению административного правонарушения, ударил находившегося при исполнении служебных обязанностей инспектора ГИБДД два раза в область лица, причинив последнему телесные повреждения.

Подсудимый свою вину в совершении преступления не признал. Вместе с тем, собранные доказательства позволили полностью подтвердить его виновность в совершении указанного деяния.

Государственный обвинитель ориентировал суд на вынесение обвинительного приговора. Указанный гражданин приговорен к наказанию в виде трех лет лишения свободы. Данное наказание считается условным с испытательным сроком 2 года. На осужденного также возложены обязанности, способствующие его исправлению.

Приговор суда вступил в законную силу.